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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)/ LURING 

TK AISYIYAH 01 KENDAL 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 
 

Semester/ Minggu ke   : I /  

Hari / Tanggal     :    November 2021 

Kelompok / Usia           : A/ 4-5 Tahun 

Tema / Sub tema           : Binatang/ Serangga/ Lebah madu 

Model Pembelajaran  :  Area 

Kompetensi Dasar    : NAM 1.1, SE 2.12, FM 3.3-4.3, Kog 3.6-4.6, 3.8-4.8, Bahasa 3.12- 4.12, 

Seni 3.15-4.15 

Model Pembelajaran : Area 

Waktu : 

 

Materi Pembiasaan 

 SOP Pagi Ceria 

 Berdoa sebelum dan sesudah belajar, berdoa sebelum dan sesudah makan bekal 

 Mengucapkan salam waktu datang dan pulang 

 

Materi kegiatan 

 Rasa syukur atas nikmat Tuhan yang diberikan 

 Sikap tanggung jawab dalam menyelesaikan tugas 

 Bercakap-cakap tentang lebah dengan melihat video pembelajaran tentang lebah 

 Melakukan gerakan lebah terbang 

 Membuat sirup madu 

 Konsep bilangan dan lambang bilangan 

 Pengenalan huruf 

 Mengkreasikan seni membuat kolase dari daun 

 

Tujuan Pembelajaran 

NAM 1.1 Anak mampu bersyukur kepada Tuhan yang telah menciptakan serangga dengan 

baik 

SOSEM 2.12   Anak mampu menunjukkan sikap tanggung jawab dalam menyelesaikan tugas 

membuat kolase dari daun dengan baik 

FM 3.3-4.3 Anak mampu melakukan gerakan lebah terbang dengan lincah 

Kog 3.6-4.6 Anak mampu menghitung gambar lebah dan meniru membuat lambang 

bilangannya melalui media loose part dengan benar 

Kog 3.8-4.8 Anak mampu melakukan eksperimen membuat sirup madu dengan benar 

Bhs 3.12-4.12 Anak mampu menyusun huruf dari kata “lebah” melalui media kartu huruf dengan 

benar  

Seni 3.15-4.15 Anak mampu mengkreasikan karya seni melalui kegiatan kolase menggunakan 

daun dengan rapi 

 

Alat dan bahan 

Kartu huruf, lem fox, loose part, daun, sendok, gelas, madu, air, LKPD 

 

Sumber belajar 

- Internet 

- Video Pembelajaran https://youtu.be/08vuuR36QWY  

- Laptop/ HP 

https://youtu.be/08vuuR36QWY


 

Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan (± 30 menit) 

- Berdoa sebelum belajar 

- Menanyakan kabar dan presensi 

- Bercakap-cakap tentang binatang Lebah  dengan video pembelajaran 

- Menirukan gerakan lebah terbang 

- Tepuk lebah 

2. Inti (± 60 menit) 

- Area IPA : Membuat sirup madu 

- Area Matematika: Menghitung jumlah lebah dan meniru membuat lambang bilangan dengan 

media loose part   

- Area Bahasa: Menyusun huruf dari kata “lebah” dengan media loose part   

- Area Seni : Membuat bentuk  lebah dari bahan alam (daun) 

3. Recalling  

4. Istirahat (± 30 menit) 

- Bermain, mencuci tangan,berdoa sebelum  makan bekal, makan bekal 

- Berdoa sesudah makan bekal 

5. Penutup (± 30 menit) 

- Menyanyi lagu lebah 

- Menyampaikan kegiatan esok 

- Mengucapkan doa mau pulang, pesan guru dan memberi salam 

6. Metode Pembelajaran 

- Bercakap- cakap 

- Pemberian Tugas 

- Praktek langsung 

 

7. Instrumen Penilaian  

- Hasil karya 

- Observasi  

- Catatan anekdot 
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PENILAIAN CHECKLIST 
 

Hari/Tanggal :  Kelompok/Usia: A/4-5Tahun 

 

NO NAMA ANAK 

NAM SOSEM(2.12) KOGNITIF(3.6&4.6) BAHASA(3.12&4.12) FM(3.15&4.15) 

Berdoa sebelum 
melakukan 

aktifitas 

Bertanggung 
jawab 

menyelesaikan 
tugas 

Menghitung 
gambar lebah dan 
meniru membuat 

lambang 
bilangan dengan 

loosepart. 

Menyusun huruf 
dari kata lebah 
dengan media 

loose pert 

Membuat 
kolase lebah 

dari daun  

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

1. Aluna 
                    

2. Alesha 
                    

3. Haikal 
                    

4. Aloma 
                    

5. Nizam 
                    

6. Adzkiya F.                     

7. Finza                      

8. Azkia Inara                     
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CATATAN ANEKDOT 

 

 
Hari /Tanggal :    Kelompok/Usia:A/4-5 Tahun 

 

Nama Anak Waktu Tempat/Lokasi Peristiwa Solusi dan kesimpulan 
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